

**Тема: «Алгоритм проверки работоспособности КТС (КЭВП).
Тренинг».** (Кошкина Роза Васильевна «Стронго», Холодова
Наталья Анатольевна «Щит», Рыжакова Лариса Викторовна,
Поливанова Светлана Викторовна «Флагман»).

Кнопка экстренного вызова полиции (далее КЭВП) устанавливается в каждой образовательной организации. Проверка работоспособности КЭВП проводится в соответствии с Приказом МВД России от 16.07.2012 года № 689 «Об утверждении Инструкции по организации деятельности подразделений вневедомственной охраны территориальных органов Министерства внутренних дел Российской Федерации по обеспечению охраны объектов, квартир и мест хранения имущества граждан с помощью технических средств охраны», требованиями Государственных Контрактов на осуществление комплекса мер, направленных на защиту материального имущества объектов, обеспечение внутриобъектового и пропускного режимов для образовательных организаций Департамента образования города Москвы на 2016-2018 гг.

Под КЭВП понимается техническое средство охраны, предназначенное для экстренного вызова мобильного наряда подразделения вневедомственной охраны, которое состоит из стационарно размещённой кнопки, блока питания, двух мобильных радиобрелоков ограниченного радиуса действия.

В целях обеспечения бесперебойного функционирования КЭВП дежурными работниками охраны производится ежедневная проверка ее работоспособности. Посредством телефонного звонка уведомляется пункт централизованной охраны по телефонным номерам, указанным в инструкции по правилам пользования КЭВП, называется пультовой номер, работник охраны представляется, нажимает (активирует) стационарную КЭВП, получает подтверждение получения сигнала тревоги от оператора ПЦН, активируется брелок КЭВП, получается подтверждение получения сигнала тревоги от оператора ПЦН, производится запись в журнале результата проверки всех КЭВП.

В образовательной организации создается комиссия по проверке работоспособности КЭВП. Контроль за исправностью осуществляется во взаимодействии с представителем охранной организации (начальником охраны объекта, участка), и представителем образовательной организации.

Контроль за исправностью КЭВП состоит из комплекса организационных мероприятий, направленных на проверку работоспособности, проверку соответствия эксплуатации КЭВП установленным нормам и требованиям, в том числе установленным Государственным Контрактом.

При обнаружении неисправности КЭВП работник охраны обязан незамедлительно уведомить оператора ПЦН, начальника охраны (объекта, участка) и оперативного дежурного частной охранной организации.

КЭВП- это совокупность аппаратных и программных средств, объединенных в систему и обеспечивающих передачу тревожного извещения на пульт вневедомственной охраны с целью информирования о нештатном происшествии на объекте охраны и последующего получения помощи.

КЭВП(как стационарную, так и брелок) требуется регулярно, не реже одного раза в сутки проверять. Для проверки КЭВП необходимо: позвонить оператору пульта централизованной охраны по телефонным номерам , указанным в инструкции по правилам пользования КЭВП; назвать пультовой номер, представиться и назвать пароль, затем нажать КЭВП , получить подтверждение получения сигнала тревоги от оператора; нажать кнопку брелока КЭВП, получить подтверждение получения сигнала тревоги от оператора, получить новый пароль, записать результат проверки всех КЭВП в журнал. При индикации лампочки , при проверке , «зеленого» цвета –брелок исправен; «красного» цвета-требуется замена в брелоке КЭВП батареек (может проработать не более 5 нажатий).

При обнаружении неисправности КЭВП работник охраны обязан незамедлительно уведомить оператора ПЦН, начальника охраны объекта и оперативного дежурного частной охранной организации.